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REQUERIMENTO Nº 59/2025

Requer informações à Prefeitura Municipal 
da Estância Turística de São Roque sobre a 
estrutura em construção no km 56 da 
Rodovia Raposo Tavares.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando as informações publicadas por 
representantes da ARTESP e pelo Prefeito Municipal de que não haverá praça 
ou pórtico de pedágio no km 56 da Rodovia Raposo Tavares, bem como a 
constatação da existência de estrutura de grande porte já em fase final de 
construção no local, identificada por placa com a inscrição “Pórtico Inoperante”;

Considerando que o contrato de concessão da 
malha viária do lote Rota Sorocabana, firmado entre o Governo do Estado de 
São Paulo e a CCR Sorocaba, prevê a instalação de pórtico de pedágio no km 
58,2 da mesma rodovia, com possibilidade de deslocamento da estrutura em 
alguns metros;

Considerando, ainda, que a população tem 
direito a informações claras, documentadas e oficiais sobre intervenções de 
grande impacto na mobilidade urbana e no direito de ir e vir, especialmente 
quando relacionadas a contratos de concessão que preveem cobrança de 
tarifas;

E tendo em vista a necessidade de garantir 
transparência, prevenir informações contraditórias e assegurar que o 
compromisso assumido publicamente pelo Executivo Municipal seja respaldado 
por documentação idônea.

Isso posto, Rafael Tanzi de Araújo, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio 
Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
este documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a 
encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:

1. Qual a finalidade da estrutura atualmente em 
construção no km 56 da Rodovia Raposo 
Tavares e qual a origem da determinação para 
sua execução?

2. Quais providências foram adotadas pela 
Administração Municipal junto à ARTESP e à 
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concessionária CCR Sorocaba para garantir que 
não haverá instalação ou operação de pórtico ou 
praça de pedágio nesse local ou que a 
população residente no município seja isentada 
de cobranças, conforme divulgado 
publicamente?

3. Houve a formalização dessas providências por 
meio de ofícios, e-mails ou outros documentos? 
Em caso positivo, encaminhar cópia integral de 
tais registros.

4. Houve, no âmbito da Prefeitura, informações 
oficiais sobre alterações contratuais ou aditivos 
que excluam definitivamente a possibilidade de 
instalação de pedágio no km 56 ou nas 
proximidades? Em caso positivo, encaminhar 
cópia integral de tais registros.

5. Encaminhar à Câmara Municipal, para 
conhecimento e acompanhamento, cópia 
integral e atualizada do contrato de concessão 
com a CCR Sorocaba referente ao trecho em 
questão;

6. Haverá pedágio no ponto em questão? Quais 
informações oficiais foram repassadas à 
Prefeitura?

a. Se sim, qual a previsão de início 
funcionamento?

b. Se não, isso inclui o período pós-
eleições, isto é, de 2026 em 
diante?

7. Haverá algum tipo de alteração contratual para 
garantir que não haverá pedágio, em 
conformidade com o que foi divulgado 
publicamente? Em caso positivo, detalhar qual a 
estratégia adotada pela Prefeitura para alcançar 
esse objetivo.

8. Quais medidas estão sendo tomadas pela 
Administração para garantir que servidores 
nomeados em cargos comissionados não 
ultrapassem os limites legais de suas funções, 
evitando a configuração de uso político do cargo 
para fins pessoais ou partidários ou até mesmo 
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abuso de poder por parte dos servidores ou da 
Administração?

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 
4 de agosto de 2025.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
(RAFAEL TANZI)

Vereador
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